TCY "M308-BA"
Cxema cbopku

K-Bo

1

1

10
2
4

13

HAUMEHOBAHUWE

Banka TCY

WH NeBbIn

KpoHwrTe

1H NpaBbIi

KpoHwTe

Bknaabiw 1

Bknaabiw 2
Kopnyc kpenneHus wapa

CTonopHbIn naney,

LWnnuHT
3arnywka
[MoaposeTHUK TMN A

Lap SH14BA

BonT M12x35
Bont M12x90
lMaka M12(c.koHTp.)

poBep d 12

Wanbad 12

Mos.

2

6

10

MAZDA CX'S (BHeAOpO)KHIIIK) ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
2011-...T.B. M308-BA 8,5 75 2075 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmansHas cuna, deticmeyrowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM OcbIo UnU

Mex0y mA2a4yom u npuyenom) 0CAMU NpUYena ¢ YeHMPanbHO PacnoNoXeHHOU OCbIo,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020d OH CuenJieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas macca mazaqa mexHuy4ecku donycmumol MakcumanbHol Maccel

TexHnueckue xapakrepuctuku TCY cootsetctayioT FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «<EanHoo6pasHble
npeanncaHns, Kacallwmecs MexaHN4YeCKUX cLenHbiX ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEeACTB».

M3roTtoBuTenb NOCTOAHHO coBepLieHcTByeT TCY, MO3TOMY HeKomopbie KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs Mo2ym Gbimb

He ompaxeHel 8 HaCMoAWweM U30aHUU.

Jonyckaemca no¢m wapa 8 npueMHoM ycmpoticmee. Smo A6/19emcsa KOHCMPYKMUBHOU 0Co6eHHOCMbio U He

cyumaemcs He0OCMAMKOM .

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHnA: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (M308-BA)
ONA MAZDA CX-5...vveeeeeeeeeee e 1 wm.
[MaKeT KOMMAEKTYIOLLIMX . ...c.veveeririreeeeieereeeeeee e 1 wm.

3. MOHTAX TCY
YcraHoBKa TCY pomkHa oCyWecTBAATLCA TONbKO B CEPBUCHBIX LIeHTPaX, MMEIoLWX INLEH3MI0 Ha JaHHbIN BUA

pab6or. lMepep yctaHoBKoi TCY BHMMaTenbHO O3HAKOMbTECb C HacTosAwWell MHCTpyKuueii. MpeaBapuTenbHo
ouncTuTe pe3b6oBble coefUHEHUA OT KpacKu (Mpu Heo6xoaMMocCTH).

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekta TCY,: 15,2ke

PyKOBO,ClCTBO no aKcnnyatauuun.. Twm.

|
. I'Iepe,u, TeM, KakK NPpon3BeCTN MOHTaX TCY, aBTOMOOUNb HEO6XOAVIMO YCTaHOBWUTb Ha CMOTpOBOIh AMe, OTCOeAUNHUTb

aKKyMyJATOPHYI0 6aTapelo, 3aToPMO3UTb aBTOMO6UIIb CTOAHOUHBIM TOPMO30M, NOJ Kofeca NoIoXKMUTb YNopbl.

+ PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI NPOM3BOANTb [1Ba YenoBekKa, cobnoaas mMepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.

« Mepep yctaHosKol TCY (ana ynobcTBa MOHTaXKa) HEOOXOAMMO CHATL 3aHWIA 6Gamnep .

+ Yepes HUXKHVE OTBEPCTUA B JIOHXKEPOHAX YCTaHOBUTb BKNAAbILLN (4,5) B TOHXEPOHbl aBTOMOOWNA (Nepef YCTaHOBKOWA
0653aTenbHO NPOrHaTb Pe3bby METUMKOM) .

« YcTtaHOBUTL KpoHWTeNHbl TCY (2,3) Ha NOHXEpPOHbl aBTOMOOMNA 1 3akpenutb mMx 6ontamm M12x35 (12) yepes
JIOHXePOHbI K BKNagblwam (4,5).

« 3aKkpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwWwTelHam (2,3) 6ontamu M12x35 (12).

« Mpown3BecTn 06TAXKKY BCEX Pe3bOOBbIX COEANHEHNIA.

« YcTaHOBUTb ycunuTenb 3agHero 6amnepa n 6amnep Ha aBTOMO6Mb.

« Mpu cHATOM LWape Heob6XoANMO ycTaHOBUTb Ha TCY cTonopHbI nanel (7) n 3arnywky (9).
« MopcoeanHnTb XryT nposofos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMo6mna
(pekomeHpayeTca ycTaHOBKa « Brnioka ynpasneHnus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MofcoeanHUTL aKKyMYATOPHYIO 6aTapeto U NPOBEPUTL AeCTBME CUTHANOB.
MomeHnmebl 3ams)Ku pe3b608bix coeOUHeHUl

H n |Warp 6bI*¥, Faiika (knacc npoyHoctu no NOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70)
AunameTp pe3b6bl MM 4;5;6 5:6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Ipu npumeHeHUU pe3b608bix COLOUHeHUL C KPYNHbIM Wa20M MOMEHM 3aMAXKU HA3Ha4Yaemcs no 3moli xe mabnuue.



